

Asóciacion Proyecto Aldea Global

Café, comunidad e igualdad de género





NICARAGUA



FAIR TRADE Comercio justo

Verde

Asociación Proyecto Aldea Global es una asociación de pequeños productores de café en la región de Jinotega en Nicaragua. Aldea Global ha llevado a cabo proyectos exitosos en los campos de seguridad alimentaria, recursos naturales, crédito y exportaciones.

Los miembros de Aldea Global pueden beneficiarse con numerosos programas de apoyo: capacitación financiera, desarrollo comunitario, financiamiento a la educación y proyectos de igualdad de género. Este último es uno de los valores centrales de la organización. Al menos el 40% de su asamblea general debe estar formado por mujeres. Asimismo, la organización ayuda a las mujeres en el proceso de legalización de la propiedad de tierras, ya que los hombres aún poseen alrededor del 85% de la tierra.

Aldea Global ha establecido alianzas estratégicas con importadores de café en los Estados Unidos y Europa, y se ha convertido en una organización reconocida en el mercado del café.

Asociación Proyecto Aldea Global ha sido socia de Oikocredit desde 2007.

Información sobre socio

HECHOS	
Sector	Agricultura, agroservicios y procesamiento
Sitio web	Aldea Global

DESEMPEÑO SOCIAL	
Clientas	29.7%

Última sincronización con los datos disponibles más recientes en 23 de septiembre de 2022

Oikocredit international

I: www.es.oikocreditacceptance.nl

E: invertir-at-oikocredit.org@example.com

Este documento fue producido por Oikocredit, Ecumenical Development Cooperative Society U.A. (Oikocredit International) con el mayor de los cuidados y según nuestro mejor saber y entender al momento de redacción. Oikocredit International no ofrece garantía alguna con respecto al contenido del documento y exactitud o carácter completo de ésta y no acepta responsabilidad alguna por pérdidas que pudieran derivarse por el uso de esta información.